Matematika 5. rocnik 6. obdobi

tentokrat budete nasobit a délit desetinna Cisla 10, 100, 1 000. Proto si nejdfive
prohlédnéte video, ze kterého pochopite postup.

https://www.youtube.com/watch?v=E0QcoNsleHU

potom vypocdtete pfiklady ze 2 pracovnich listd do seSitu a poslete mi do G ucebny.
Uc€ebnice jste uz asi odevzdali a tak odsud nic nezadavam.

Zdravim vSechny, hlavné ty, se kterymi se nevidim ve Skole. :-))

Séitani a odc¢itani desetinnych éisel

1. Politej zpaméti:
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2, Pig hned vysledky:
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3. Odeéti zpaméti:
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4. Politej zpaméti:
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5. Pis hned vysledky:
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6. Vypoditej pisernné:
) 2,945 + 0324 =

3,587 +2354=
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https://www.youtube.com/watch?v=E0QcoNsIeHU

Nasobeni a déleni desetinnych ¢isel 10; 100; 1000

1. Vypoditej:
a) 0,583 . 10= b) 293.10=
7,266 . 10 = 315,1.10=
0,0808.10= 8,507 .10 =
15,007 . 10 = 0,007 54 . 10 =
c) 0,459,100 = d) 3,794 . 100=
8,357 . 100 = 2183 .100=
0,903 . 100 = 9,0403.100=
24,008 . 100 = 0,000 56 . 100 =
¢) 0,829 1. 1000 = f) 4,321.1000=
5,626 . 1 000 = 568,4 .1 000 =
0,070 5.1 000 = 90,203 . 1 000 =
38,009 . 1 000 = 0,000 789 . 1 000 =
2. Misto hvézdi¢ky napi§ spravného &initele.
a) 0,294 . >k =294 b) 16,54 . * = 1654
58,073 . >k =35807,3 2,432, %k =2432
0,009 84, % =0,0984 0,0782. % =782
3,08. >k =3080 0,329, > =3290
0,025 48 . > =2548 0,0064. %k =640
3. Misto hvézditky zapis spravného éinitele:
a) Xk .10=2564 b) >* .1000=74
100. % =g8,429 100. %k =526
10. %k =125 10. %k =48,53
* .1000=08321 *k .100=2149
* . 100=52,36 10. %k =5860
4. Vydél:
a) 36,5:10= b) 7400:10=
429 : 10 = 2836:10=
6,08 : 10 = 81,3:10=
047 :10= 5,62:10=
125:10= 0,094 : 10 =
c) 83,8:100= d) 1023:100=
152,6 : 100 = 0,083 : 100 =
9,54 : 100 = 743,5: 100 =
73:100= 0,6:100=

20: 100 = 5:100=



